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перевищують 100 тонн на рік, це приблизно, це 70% обсягів викидів усіх підприємств 

області. 

До переліку основних забруднювачів області належать АТ «Миколаївгаз» та філія 

«Укртрансгазу» в Миколаївській області, Югцемент Філія ПрАТ «Дікергофф Цемент 

Україна», Миколаївський глиноземний завод, ДП НВКГ «Зоря-Машпроєкт», ТОВ СП 

«Нибулон», ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», інші великі підприємства. 

До переліку забруднювачів атмосфери у місті Миколаїв відносять стаціонарні 

джерела забруднення, які викидають мільйони тонн парникового газу, а це впливає на 

зміну клімату. Головне управління статистики в Миколаївській області констатує, 

домінування викидів метану (26,2%), твердих речовин (24,1%), сполук азоту (24,5%.) в 

загальній кількості забруднювальних речовин від стаціонарних джерел у місті. 

Отже, незважаючи на зусилля щодо поліпшення екологічного стану у місті 

Миколаїв, рівень забруднення атмосфери залишається стабільно високим та вже 

знаходиться на межи з дуже високим (за державною методикою). Екологічні проблеми, 

які пов’язані з повітрям для міста Миколаїв є актуальними, Вони потребують не тільки 

обговорень, але і конкретних дій від місцевих органів влади. 
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Опинившись в умовах повномасштабного вторгнення громадяни України, в тому 

числі молодь, зіткнулися з непритаманними для мирного часу викликами та загрозами: 

обстріли – ракетні, бомбові, артилерійські; замінування та окупація. До цих ризиків 

завжди додаються опосередковані загрози: вибухи газових балонів та пристроїв; побутові 

та виробничі пожежі; аварії внаслідок відключень світла; будь-які стихійні лиха. 

В умовах невизначеності проблемою для держави, так і суспільства стає 

забезпечення безпеки життєдіяльності населення, особливо – молоді, майбутнього 

України. Поки триває війна марно сподіватися хоч на якусь безпеку в Україні. Але для 

збереження головної цінності нашої держави - здоров’я і життя молоді, ми повинні 

впроваджувати безпекові заходи, підвищити знання та практичні навички щодо дій у 

надзвичайних і екстремальних ситуаціях. Навчити їх цивільної безпеки. 

Разом з експертами Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення виділяємо, п’ять кроків безпеки, які допоможуть молоді знизити 

ризики. Крок перший - просвітницька робота: треба роз’яснювати правила безпеки, 

молодь повинна знати, поки ми виконуємо всі безпекові вимоги, рятувальники можуть 

зосередитися на ліквідації надзвичайних ситуацій, які щодня виникають внаслідок 

воєнних дій. Формуємо свій світогляд, спрямований на культуру безпеки життєдіяльності 

та залишаємося в небезпеці. 

Крок другий - оповіщення населення, це важлива складова безпечного соціуму. 

Нажаль, молодь більш частіше нехтують сигналом «Повітряна тривога», тим самим 

наражають себе на небезпеку. Молодь більш обізнана в ІТ-технологіях, тому там, де часто 
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відключають світло, або там де сигнал повітряної тривоги не чути, вони можуть 

розробити та використовувати чат-боти, для сповіщення тих, хто мешкає поруч тощо. 

Крок третій - заходи безпеки в умовах війни: війна, нажаль, «подарувала» нам нові 

правила життя. Відтепер кожен українець має знати правила безпеки в умовах війни: де є 

укриття, правила поводження в них, як вижити при артобстрілах та під завалами, як 

надати домедичну допомогу тощо. 

Крок четвертий - створення безпекових формувань: якщо молодь досягла віку 

повноліття, вона може прийняти участь у діяльності безпекових формувань. Це 

добровільна пожежна охорона, муніципальні загони охорони, соціальні групи допомоги 

тощо. Така участь молоді у цивільному захисті, важливий крок до безпечного середовища, 

як особистого, так і суспільного. Безпекові формування попереджують значні матеріальні 

та людські втрати, забезпечують вчасну допомогу мешканцям віддалених населених 

пунктів. 

Крок п’ятий - створення пунктів безпеки. Пункт безпеки, це допомога мешканцям по 

всім питанням, які можуть виникати у літніх громадян, тих хто не справляється з 

емоціями та обставинами сьогодення тощо. Це так званий об’єкт інфраструктури, який 

об’єднує служби, які будуть виконувати функції у сфері забезпечення безпеки 

життєдіяльності населення. 

Безпека життєдіяльності, це не просто словосполучення, це активні дії, у першу 

чергу молоді, який по силам організовувати безпечне середовище, зокрема поруч з собою. 
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Планування медичного захисту за умов надзвичайних випадків 

Значне антропогенне і техногенне навантаження території України, зростання 

ризиків виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру, 

відсутність загальноприйнятих поглядів щодо цільових, функціональних, організаційних 

та інших складових механізмів державного управління у сфері медичного захисту за умов 

надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру, а саме подолання медико-

санітарних наслідків надзвичайних ситуацій, збереження життя і здоров’я людей з другого 

боку обумовлює необхідність планування заходів медичного захисту за умов 

надзвичайних ситуацій. 

Основною метою планування заходів медичного захисту за умов надзвичайних 

ситуацій природного і техногенного характеру є: 

–     аналіз реального стану всіх ланок системи охорони здоров'я адміністративної 

території та їх готовності до функціонування за умов надзвичайних ситуацій: стан 

забезпечення та рівня підготовки медичних кадрів і можливості його залучення до роботи 

в зоні надзвичайної ситуації і на етапах медичної евакуації; стан ліжкофонду медичних 

закладів і можливість його перепрофілювання та розгортання додаткового ліжкофонду; 

стан матеріально-технічного забезпечення медичних закладів, створених на їх базі 

мобільних медичних формувань; наявність резервів санітарно-гігієнічного, медичного та 

спеціального майна на випадок надзвичайної ситуації; наявність і стан санітарного та 


